

全国政协十一届五次会议闭幕

大会共收到提案6069件,主要建议有:调整收入分配格局,增加中低收入者收入;稳定农产品价格,控制食品价格过快上涨等

□据 新华社北京3月13日电

中国人民政治协商会议第十一届全国委员会第五次会议圆满完成各项议程后,13日上午在人民大会堂闭幕。

全国政协主席贾庆林主持闭幕会。

胡锦涛、吴邦国、温家宝、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等在主席台就座。

上午9时,闭幕会开始。贾庆林宣布,中国人民政治协商会议第十一届全国委员会第五次会议应出席委员2262人,今天实到2121人,符合法定人数。

会议通过了政协第十一届全国委员会第五次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十一届全国委员会提案委员会关于政协十一届五次会议提案审查情况的报告、政协第十一届全国委员会第五次会议政治决议。

贾庆林在讲话时指出,会议期间,委员们紧紧围绕加强和改善宏观调控、加快转变经济发展方式、保障和改善民生、深化改革开放、加强文化建设、创新社会管理和推进人民政协事业等参政建言,提出了很多有价值的意见和建议。

贾庆林指出,今年是本届政

协任期的最后一年。希望广大委员始终保持昂扬向上的精神状态,更加珍惜机遇和荣誉,更加忠实地履行职责,更加努力地开拓创新,为国家和人民作出应有的贡献。

会议期间,政协委员、政协各参加单位和专门委员会积极运用提案建言献策。截至2012年3月8日下午2时,共提交提案6069件,比去年同期增加307件。经审查,立案5651件,作为委员来信转送有关部门研究参考126件,与提案者协商后并案、撤案292件。在立案的提案中,委员提案5311件,民主党派中央和全国工商联提案300件,人民团体、界别、小组、政协专门委员会提案40件。

围绕促进经济平稳较快发展,共提交提案2600余件。其中,涉及扩大内需、稳定物价的提案264件。主要建议有:调整收入分配格局,增加中低收入者收入,建立工资正常增长机制,提高居民消费能力。完善鼓励居民消费政策,改善消费环境,积极发展网络购物等新型消费业态。加强城乡流通体系建设,完善政府储备和商业储备体系,稳定农产品价格,控制食品价格过快上涨。涉及财税金融体制改革和多种所有制经济共同发展的提案599件。主要建议有:完善分

税制和转移支付制度,提高财政资金使用效益,深化资源税改革。规范发展小型金融机构,加强民间融资风险控制,建立现代农村金融服务体系,扩大人民币在跨境贸易和投资中的使用。深化垄断行业和国有企业改革,支持民间资本进入铁路、市政、金融、能源、社会事业等领域。

围绕发展社会事业和改善民生,共提交提案1600余件。其中,涉及实施科教兴国战略的提案411件。主要建议有:理顺科技宏观管理体制,完善科技评价和奖励制度,推动基础研究和前沿技术研究,促进科技成果转化。切实落实财政性教育经费支出占国内生产总值4%的目标,加强教育经费使用监管,推动教育资源均衡配置。加快学前教育立法,着力解决择校、入园等问题。合理调整农村中小学布局,加强校车安全管理,规范高校考试招生政策。涉及医药卫生体育事业的提案402件。主要建议有:推进公立医院改革,健全全民医保体系。完善基本药物制度,加快中医药立法和民族医药研发,整治抗生素滥用。健全医疗纠纷第三方调解机制,构建和谐医患关系。加强和改进学校体育工作,规范全国综合性体育赛事,推动体育产业发展。涉及

就业、住房、收入分配和社会保障的提案488件。主要建议有:加强政策引导、职业培训和公共服务,着力解决高校毕业生、农民工和城镇就业困难人员就业。严格执行并逐步完善抑制房地产投机的政策措施,健全保障性住房建设、分配、管理、退出机制,促进房价合理回归。规范国有企业、金融机构高管人员薪酬管理,增加企业退休人员基本养老金。加强城乡低保和社会救助工作,关爱农村留守儿童、妇女和老人,保障贫困残疾人基本生活和就业权利。加快养老保险接续、并轨和医疗保险异地结算工作,完善多层次的社会养老服务体系。

围绕加强和创新社会管理、促进社会和谐稳定,共提交提案1200余件。其中,涉及法律体系建设和廉政建设的提案441件。主要建议有:修改环境保护法,制定完善慈善事业、志愿者服务、公民救助他人行为、未成年人监护、文物保护、生态补偿等方面的法律法规。完善司法监督,维护司法公正。深化行政审批制度改革,完善行政问责制,推进依法行政和政务公开。继续压缩“三公”消费,加强重点领域和关键岗位廉政风险防控,扎实推进惩治和预防腐败体系建设。

今日10时,十一届全国人大五次会议举行闭幕会

温家宝总理会后答记者问

□据 新华社北京3月13日电

14日上午10时,十一届全国人大五次会议将举行闭幕会,表决各项草案。

大会闭幕后,国务院总理温家宝将在人民大会堂金色大厅与采访大会的中外记者见面并回答记者提出的问题。中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台等将现场直播温家宝总理会见中外记者的实况;新华网、人民网、央视网、中国网等中央重点新闻网站将进行文字、图片、视频实时报道。

记者从13日召开的十一届全国人大五次会议主席团第三次会议获悉,全国人大代表到3月9日大会规定的议案截止时间,共提出议案489件,其中有关立法方面的议案有477件,监督方面的议案有8件,其他方面的议案4件。这489件议案中,以代表团名义提出议案5件,30名以上代表联名提出议案484件。

将消费透明进行到底

对于被山寨手机影响的人来说,手机的各种吸费陷阱现在想来依然心有余悸,甚至影响他们对于手机新业务的尝试热情。孰不知,移动互联网时代真的到了,手机的消费透明时代也真的到了。

作为移动用户,如果你没有用过“两城一家”,不知道“随e行”,没开通“号簿管家”,没订阅“手机报”……那你就真的OUT了。业务越来越多,消费越来越透明,洛阳移动在透明消费方面,再为自己上道“紧箍”。

1 提醒,从首次入网开始

从2012年1月1日起,首次在移动开户入网的用户会发现,通话后会收到一条关怀提醒短信,告知客户所订购的资费套餐、包月类增值业务及其资费标准。

在老城区上班的董女士谈了男朋友后,手机号也变了。她加入了洛阳移动,是因为她的男友及家人都在使用移动,“移动之家”自然少不了这个“新媳妇”。他们共享着家庭短号,家庭福分。董女士说,移动的关怀提醒无处不在,入网如此,而每次到话费余额不足,或者流量快超标的时候,同样会收到移动的短信提醒。

加入洛阳移动以后,董女士的生活就发生了变化。手机报、12580交通秘书,她订购了很多增

值业务,感受着移动消费的特色之一:透明。

“每次订购包月类增值业务或点播增值业务,在首次扣费前,都会收到10086扣费提醒短信,问我需不需要确认。如有疑问,可回复短信进行投诉或直接退订,对客户退订的业务,不予收费。真的让我们做到深思熟虑再消费,不存遗憾。”

男友告诉她:“这叫‘业务扣费,主动提醒’,移动从不让你花冤枉钱。”

当然,即使真的花了冤枉钱,也不用着急,洛阳移动继续实行“收费误差,双倍返还”,凡是多收、错收的语音、数据流量、增值业务等各类费用,均予以双倍返还。

2 充值,延期更从容

预存了全年话费,而手头上还保存着快过期的充值卡,这样一度抓狂的“童鞋”有木有?

相信有相同经历的人还不在少数。不过,从2012年1月1日起,就不用发愁了——新发行

的充值卡有效期由2年延长至5年,已发行未到期的充值卡有效期自动顺延3年,让用户消费更从容。2012年2季度起,移动公司新推出的预付费产品,不再设置费用的有效期。

除此之外,洛阳移动为用户提供了多达十种充值方式的选择,包括手机充值卡、空中充值、网上充值、自助终端充值、短信充值等,总有一款适合您。

3 查询,退订更无忧

“手机控”小谢使用的是一款智能手机,上面有很多功能,他喜欢玩手机,可能一不小心就按下并不需要的业务。这就是他某个月的话费清单上个别他看不懂的收费原因。但是,“0000”服务让他的话费变得透明了。

手机里开通了哪些业务?哪些是自己主动订制的?哪些可能现在不需要的?“增值业务0000统一查询退订”,可以让小谢把这些问题一揽子解决。“订购了哪些增值业务,原来只要发个短信就能全部查到,从此,花得每一笔钱心里都清清楚楚。”小谢很兴奋。“发送短信‘0000’到10086,就可查询到您手机中截至目前订购的除套餐内包含业务外的包月类增值业务。比如手机

报、歌曲下载、天气预报、集团彩铃、农信通、手机邮箱等业务,退订直接回复对应的序号就行了”。

“我家孩子小,经常拿着我的手机乱摁,有一次不小心开通了一个什么香港的定制业务。我正想拨打10086客服电话说明情况,就接到了一条提醒短信,问我是否确认定制该项业务,我赶紧按了取消键,避免了被扣费。这种二次确认的短信提醒真的很实用。”家住西工区的高女士说,还翻出了那条提醒短信给记者看。

2011年1月初,中国移动在全国率先统一实施了“增值业务统一查询和退订”、“增值业务扣费主动提醒”两项透明消费服务举措。洛阳移动还加强客户数据

流量资费宣传与提醒,对非GPRS套餐客户进行流量提醒和套餐推荐。此外,“两城一家 两地优惠”、“业务扣费 主动提醒”、“0000 查询退订”、“增值业务争议 先退费后查证”以及“收费误差 双倍返还”等服务均受到广泛好评。

“0000 查询,自由退订”服务已经受到了客户的好评。记者从河南移动公布的数据获悉,截至2012年2月底,河南移动0000查询量已达6000万次,客户查询后累计退订100万笔业务,平均每天有约16万客户使用该项服务。此次再次推出该项措施,就是希望更多的客户知晓和使用,确保客户订购业务的知情权和选择权。(孙欢)